



秋老虎 发威 高温天回归

周末闷热,下周二有明显的降雨过程

记者 吕育才 林群心

本报讯 晴朗的天空像小孩子的脸,说变就变。刚才还是阳光灿烂,突然之间就乌云密布,太阳不知躲在哪里了,整个天空暗淡下来。接着雷声轰隆,电光闪闪,狂风大作。树叶被吹得沙沙直响。不一会儿,豆大的雨点从天上落了下来,越落越大。透过玻璃望出去,远处什么都看不清,大地被水雾笼罩着。

这是典型的夏季阵雨天气,我们前几天就遇到过。这种雨通常都会下在夏季气温较高时候,雨量不定,来去快,雨时短,下雨的时间、空间、强度等都不

确定,伴随着大风,破坏性很强,也难以预测。

接下来,这种雷阵雨天气还会继续,但没有前几天那么强烈粗暴了。市气象台预报说,今天多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨;明天多云,午后到夜里局部阴有阵雨或雷雨。

前两天的凉爽天气要结束了,高温天气重新回归。市气象台景文超说,受副高边缘影响,我市近期将重回到晴热高温模式。午后到夜里的阵雨或雷雨也是以分散型降雨为主,没有明显的降雨过程。15日-17日,受高空槽东移影响,我市有一次系统性的阵雨或雷雨天气过程,那时最高气温将降至35

以下。

这一点在市气象台未来一周的天气预报中得到了印证。市气象台8月11日11时发布一周天气展望:预计未来七天前期受副高边缘影响,多午后雷阵雨天气,后期受高空槽东移影响,有一次阵雨或雷雨天气过程。

12日,多云到阴,午后到夜里部分地区有阵雨或雷雨,温度27~35;13日,晴到多云,午后到夜里局部阴有阵雨或雷雨,温度27~37;14日,晴到多云,午后到夜里局部阴有阵雨或雷雨,温度28~36;15日,多云到阴,有时有阵雨或雷雨,温度27~34;16日,多云到阴,有时有阵雨或雷雨,温度

26~33;17日,多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨,温度25~34;18日,多云,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨,温度25~35。接下来几天最高气温普遍在33~37,与7月底那些接连破四的日子比起来,心里倒是觉得宽慰了许多。

不过话又说回来,虽然气温在数字上看起来还可以,但是湿度很高,闷热的暑气依然存在。不要以为立秋后,秋天就会到来。立秋后,往往仍炎热逼人,无异于盛夏。我们称之为“秋老虎”。另外,从“三伏天”的角度来说,昨天是末伏的开始,还有9天伏天,大家还是要注意防暑降温。



园周添新景

9日,几位市民正在江南街道园周村新落成的“水里荷花”大型壁雕景点游玩。水里荷花大型壁雕景点集壁雕、亭阁、长廊、水系为一体。园周村从2001年开始致力于新农村建设和旅游开发,现已成为市美丽乡村和乡村旅游的典范。

记者 林群心 摄

口中一块莲子皮吓坏孩子他妈

记者 周灵芝 通讯员 陈冰蓉

本报讯 7日晚,一名年轻女子在一位中年妇女陪同下,抱着孩子急匆匆走进了市一医口腔科。她们告诉医生,不知什么时候起,孩子上边牙齿朝里面长了一个绿色的东西。

医生细看了患儿,发现他精神很好,刚长出两颗牙齿上的确有一个绿色的东西,摸上去硬硬的,可没发现其他别的症状。

这可怎么办?孩子还这么小,不会是什么不治之症吧?孩子的母亲眼泪都流下来了。看见家长焦急的样子,医生让患儿躺在检查床上,用食指伸进去一摸,摸出了小半个莲子皮,再仔细看他的牙齿时,那个绿色的东西没有了。大家看了都哭笑不得,孩子妈妈更是松了一口气。

金华男子设陷阱骗女子钱财

多名女子被骗数十万元,嫌疑人被抓获

记者 陈凯璐 通讯员 施语晨

本报讯 王某,39岁,未婚,开宝马,经营公司,家人定居香港。看到这近乎完美的个人简历,让不少女子心动。然而,高富帅的背后,却是一个已婚,且游手好闲的金华人,是个育有一子的无业游民。

去年以来,10多名女子通过网络,落入了这个人精心布置的甜蜜陷阱里,仅小桃(化名)和小荷(化名)两人就被骗了50多万元。

11日,记者从市公安局了解到,公安机关将案件移送检察院起诉。

去年3月,20岁出头的富阳人小桃在一个交友软件上认识了王某,但那之后两个人一直鲜有联系。11月,王某称自己在富阳市看

店铺,想要和小桃见面。见面后的王某不仅直接表达了对小桃的喜欢,更是提出要一直和小桃待在一起。而涉世未深的小桃对高富帅王某更是打心里喜欢,没过多久两人便确认了男女朋友的关系。没多久,王某便以朋友需要钱,或者店铺周转需要资金等理由,向小桃共借钱10多万。而对王某华丽的身份,小桃深信不疑。

去年4月,王某在认识小桃的同时也认识了永康的小荷。和小桃不同的是,小荷和丈夫共同经营一家收入不错的店面。两人通过交友软件认识,相聊甚欢,并相约见面。见面后小荷发现王某十分幽默风趣,好感顿生。也正是这好感,打破了小荷原本安静的生活。认识小荷之后,王某便以各种理由

向她借钱,并许诺次日便将钱还给她,但从来没有兑现过。一次次的借款让小荷开始不安,当王某借去20万时,小荷催促其还钱,王某却以因贷款要归还的理由继续向她借钱。小荷照办不误。直到今年4月,小荷的丈夫发现异常后,小荷才将事情一五一十说了出来,此时,她已被骗了30多万元。她丈夫感觉事情不对,便打电话向象珠派出所报了警。

接到报警后,象珠派出所民警立即展开了调查,对事情经过有了大致了解后,民警立即锁定嫌疑人并在金华将王某抓获。经过调查民警发现,被王某诈骗的女子不止小桃和小荷两人,而是10多人。她们中少的被骗几千元,最多的被骗30多万元。而这些钱,全被王某吃喝玩乐挥霍一空。

路政人员劝导梨农撤走路边摊

7日上午,市路政管理人员来到永磐公路寨口村路段,耐心劝导在路边卖蜜梨的农户,并帮他们将摊点撤离公路(见图)。

据了解,寨口村种有蜜梨3000多亩,几乎家家户户都在种梨。到了蜜梨销售旺季,梨农纷纷将摊点设在永磐公路边,多时有四五十个摊位。梨农们听了路政管理人员的宣传与劝导后,认识到在公路边设摊做生意也太危险,纷纷撤摊。通讯员 林加强 应新亥 摄

